

二维码支付不可信

本月25日起下调县域农商行存款准备金率

□据 新华社 中广网

中国人民银行有关负责人22日 表示,央行对于移动支付电子化路线 一视同仁,但包括一些打车软件中使 用的二维码支付方式,没有密码认 证,不能作为一种可信的支付方式广 泛推广。

综合•要览

中国人民银行金融IC卡领导小组 办公室主任李晓枫表示,在移动支付 中,依靠微信二维码支付的打车软件 异军突起。二维码支付成本低廉但不 安全,所以没有密码认证的二维码技

术不可以作为可信支付技术在线下大 范围推广。

此外,中国人民银行决定从2014 年4月25日起,下调县域农村商业银 行人民币存款准备金率2个百分点,下 调县域农村合作银行人民币存款准备 金率0.5个百分点。

央行表示,此次对这些县域农村 金融机构的存款准备金率进行结构性 调整,有利于有针对性地增强其财务 实力,增强其支持"三农"发展的能力, 增强金融服务实体经济的能力,支持 国民经济重点领域和薄弱环节。



水下核心区搜寻任务已完成逾八成

□据 新华社

澳大利亚搜寻马航370 航班联合 协调中心22日说,目前"蓝鳍金枪鱼" 自主水下航行器对水下核心区域的搜 寻任务已完成超过80%,尚无任何发 现,空中和水下搜寻仍将继续。未来3 天,中澳舰船将在澳大利亚珀斯西北 方向约1500公里的一个4.8万平方公 里区域进行搜寻。

尽管水下搜寻尚无任何发现,但 联合协调中心说,目前的搜寻是基于 他们所掌握的与马航370 航班有关的 最好线索,应该对这一线索追踪到底, 以确认这个区域究竟是不是失联客机 的最后停留之地。



